



Разяснения по условия на обществена поръчка

До

Лица, проявяващи интерес към обществена поръчка, провеждана чрез открита процедура № 1-EP-19-CE-Д-3, с предмет: „Доставка на канцеларски, офис и рекламни материали за нуждите на дружествата от групата на EVN България“

На вниманието на:

Заинтересованите лица

Относно: Разяснения по условия на обществена поръчка

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с писмено поискано разяснение по условията на обществена поръчка на договаряне с предварителна покана № 1-EP-19-CE-Д-3, с предмет: „Доставка на канцеларски, офис и рекламни материали за нуждите на дружествата от групата на EVN България“, входирано с входящ № 2391 от 08.03.2019г., на основание чл. 33 от ЗОП, приложени разяснения по поставените въпроси:

Въпрос 1:

Моля за вашето разяснение във връзка с позиции от № 55 до № 63 включително. Предпечатът на формулярите за всяко подразделение еднакъв ли ще бъде или различен?

Разяснение:

Предпечатът на формулярите за всяко едно подразделение ще бъде различен.

Въпрос 2:

Моля за вашето разяснение във връзка с позиция № 69. Какво разбирате под наименованието на артикула „Плик за многократна употреба“?

Разяснение:

Под наименованието „Плик за многократна употреба“ се разбира плик с размери 250мм ширина/350мм височина, изработен от плътен гланциран картон със светлосив цвят и незалепащ капак. Капакът е с ширина 63мм., затварящ се по широката част. Лицевата част на плика е разграфена с тънка черна линия на 36 правоъгълни клетки с размери: 75мм.ширина на 25мм. височина, обособени като място за писане на имената на сътрудниците и съответната организационна единица. В горната лицева част на плика е необходимо да има свободно, без клетки пространство, с ширина 30мм., където от ляво на дясно, с главни букви с черен цвят е поставен надпис: „ПЛИК ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА“, а в десния ъгъл плика е брандиран с лого „EVN“. На разстояние 80мм отдолу нагоре и 90мм отляво надясно за едната и отдясно наляво за другата, има две перфорации – кръгове с диаметър 10мм. Пликът се използва за размяна на документи между организационните единици на дружествата, чрез вътрешна поща. В случай, че желаете да разгледате плика, можете да се свържете и уточните дата и час за среща с лицето за контакт за въпроси свързани с Техническите изисквания и Техническата спецификация за хартия, канцеларски материали, бланки и формуляри: Мария Михалева – моб. тел.: 0882 834 188

Решението за откриване на обществена поръчка, Обявлението за обществена поръчка и документацията за участие, както и всички приложения към нея, относно открита процедура № 1-EP-19-CE-Д-З, с предмет: „Доставка на канцеларски, офис и рекламни материали за нуждите на дружествата от групата на EVN България“, са общодостъпни, безплатни и са публикувани на Профила на купувача на Възложителя на следния адрес:

https://www.evn.bg/Za-nas/BuyersProfile/19_EP_1_Kancelarski_materiali.aspx?listnode=/Za-nas/BuyersProfile

С уважение,

ВЪЗЛОЖИТЕЛ
ASSIGNER

